



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA RACOVA
UAT RACOVA

Tel./Fax 0234/269501,
mail:primaria_comunei_racova@yahoo.com
<http://primariaracova.ro/>

NOTA DE INFORMARE

cu privire la modul de derulare a serviciului de salubritate care va fi implementat după data de 15 August 2021

În programul de salubritate vor fi cuprinse toate gospodariile de pe raza localității Racova. Conform contractului încheiat între SOMA SRL Bacau și ADIS Bacau, care are ca obiect delegarea gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor, se vor distribui utilizatorilor casnici care au domiciliu sau adresa de reședință (mutație de flotant) în localitatea Racova, pe baza actului de identitate, un set de 2 pubele de 120 litri, de culori diferite: o pubela de culoare neagră pentru gunoiul casnic (menajer) și o pubela de culoare galbenă pentru gunoiul reciclabil (peturi de plastic, carton, hârtie, deșuri metalice din ambalaje (doze de suc, bere, cutii conserve)). Aceste pubele se vor preda pe baza de contract de comodat (folosirea bunului pe perioada contractului), încheiat între SOMA SRL și titularul de rol al gospodăriei.

Deseul menajer depozitat în pubela de culoare neagră se va colecta săptămânal la o dată (zi din săptămână) ce va fi stabilită ulterior, iar deseul reciclabil, depozitat în pubela galbenă va fi ridicat o dată pe lună, la o zi ce va fi stabilită și comunicată tuturor cetățenilor, ulterior.

Predarea pubelelor de către firma desemnată cu colectarea și transportul deșeurilor se va face în a doua parte a lunii Iunie, atunci când vor fi semnate și contractele de comodat cu cetățenii.

În același timp, firma Soma, va mai pune la dispoziția cetățenilor:

- 8 buc. Eurocontainere de 1,1 mc de culoare verde pentru deșeurile reciclabile de sticlă generate de populație;
- 3 buc eurocontainere de 1,1 mc și 46 buc pubele de 120 litri de culoare neagră pentru deșeurile reziduale generate de utilizatorii non-casnici;
- 2 buc eurocontainere de 1,1 mc și 46 buc pubele de 120 litri de culoare galbenă pentru deșeurile reciclabile de plastic-metal generate de utilizatorii non-casnici;
- 2 buc eurocontainere de 1,1 mc și 46 buc pubele de 120 litri de culoare albastră pentru deșeurile reciclabile de hârtie-carton generate de utilizatorii non-casnici;
- 2 buc eurocontainere de 1,1 mc și 46 buc pubele de 120 litri de culoare verde pentru deșeurile reciclabile de sticlă generate de utilizatorii non-casnici.

Cetățenii vor primi lamuriri suplimentare în momentul când vor intra în posesia pubelelor.

Conducerea Primăriei Racova
Primar, Apetrei Catalin-Ionel

